Informations sur I'appareil

Nom du fournisseur

Samsung Electronics co. Ltd.

Identification du modele

NZ64N7757CK
NZ64N7757FK

Type de plaque

Encastrable

Technologie de chauffage

Zones de cuisson a induction et surface de
cuisson

Nombre de zones et/ou aires de cuisson

3

Pour les zones ou aires de cuisson circulaires :
diamétre de la surface utile par zone de cuisson
électrique (9)

21,0cm, 14,5 cm

longueur et largeur de la surface utile par zone ou
aire de cuisson électrique (L x W)

Pour les zones ou aires de cuisson non circulaires :

24,0x380cm

Consommation d'énergie par zone ou aire de
cuisson calculée par kg (EC cuisson électrique)

@21,0cm: 184,2 Wh/kg

@145cm: 1913 Whikg

24,0 x 38,0 cm: 199,0 Wh/kg

Consommation d'énergie de la plaque de cuisson,
calculée par kg (EC plaque électrique)

1915 Wh/kg

Données déterminées conformément a la norme EN 60350-2 et aux Reéglements de la Commission
Européenne (UE) N°66/2014 et au Réglement (UE) N°1275/2008.

CONNEXION | Consommation d'énergie en mode veille (W) 19 W
WI-FI Durée pour la gestion de la puissance (minutes) 10 min
Mode hors Consommation d'énergie 05 W
tension Durée pour la gestion de la puissance (minutes) 10 min




Produktinformationen

Name des Lieferanten

Samsung Electronics co. Ltd.

Modellkennun NZBAN77570K
g NZ64N7757FK
Art der Kochmulde Einbau
Heiztechnik Induktionskochzonen und -kochflache

Anzahl der Kochzonen und/oder Kochflachen

3

Bei kreisformigen Kochzonen oder-flachen:
Durchmesser der nutzbaren Oberflache fur
jede elektrisch beheizte Kochzone (@)

210cm, 14,5cm

Bei nicht kreisformigen Kochzonen oder-
flachen: Lange und Breite der nutzbaren
Oberflache fr jede elektrisch beheizte
Kochzone und jede elektrisch beheizte
Kochflache (L x W)

24,0x38,0cm

Energieverbrauch je Kochzone oder -flache je
kg (EC efectric cooking)

@21,0.cm: 184,2 Wh/kg

@ 14,5cm: 191,3 Wh/kg

24,0x38,0cm: 199,0 Wh/kg

Energieverbrauch der Kochmulde je kg
(EC electric hob)

191,5 Wh/kg

Daten ermittelt entsprechend der Norm EN 60350-2 und der Kommissionsverordnungen (EU)

Nr. 66/2014 und der Richtlinie (EU) Nr. 1275/2008.

Wi-Fi

Leistungsaufnahme (W) im Bereitschaftszustand 19W

Zeit bis Verbrauchsminimierung (Min.) 10 Min.

Leistungsaufnahme

05W

Aus-Zustand

Zeit bis Verbrauchsminimierung (Min.) 10 Min.




Informazioni sul prodotto

Nome del fornitore

Samsung Electronics co. Ltd.

e NZ64N7757GCK
Identificativo del modello NZ64N7757EK
Tipologia di piano cottura Integrato

Tecnologia di riscaldamento

Zone e aree di cottura a induzione

Numero di zone e/o aree di cottura

3

Per le zone o le aree di cottura circolari:
diametro della superficie utile per ciascuna
zona di cottura elettrica (@)

210cm, 14,5 cm

Per le zone o le aree di cottura non circolari:
lunghezza e larghezza della superficie utile
per ciascuna zona di cottura elettrica (L x W)

240 x38,0cm

Consumo energetico per zona o area di
cottura calcolato al kg (EC efectric cooking)

@21,0cm: 184,2 Wh/kg

@ 14,5cm: 1913 Wh/kg

24,0 x 38,0 cm: 199,0 Wh/kg

Consumo energetico del piano cottura
calcolato per kg (EC electric hob)

191,5 Wh/kg

Dati determinati secondo lo Standard EN 60350-2 e i Regolamenti della Commissione (UE)

N.66/2014 e (UE) N. 1275/2008.

WIFl Consumo energetico in modalita Standby (W) 19w

Tempo per la gestione della alimentazione (min.) 10 min.

. Consumo energetico 05W
Modalita Off : : - - -

Tempo per la gestione della alimentazione (min.) 10 min.




Productinformatie

Naam van leverancier

Samsung Electronics co. Ltd.

e NZ64N7757GCK
Identificatie van het model NZ64N7757EK
Type kookplaat Inbouw

Verwarmingstechnologie

Inductiekookzones en -kookgebied

Aantal kookzones en/of -gebieden

3

Voor cirkelvormige kookzones of -gebieden:
diameter van de nuttige kookoppervlakte per
elektrisch verwarmde kookzone (@)

210cm, 14,5cm

Voor niet-cirkelvormige kookzones of
-gebieden: lengte en breedte van de nuttige
kookoppervlakte per elektrisch verwarmd(e)
kookzone of -gebied (L x W)

24,0 x 38,0 cm

Energieverbruik per kookzone of -gebied,
berekend per kg (EC elektrisch koken)

@21,0cm: 184,2 Wh/kg

@ 14,5cm: 191,3 Wh/kg

24,0 x 38,0 cm: 199,0 Wh/kg

Energieverbruik van de kookplaat, berekend
per kg (EC elektrische kookplaat)

191,5 Wh/kg

Gegevens bepaald in overeenstemming met standaard EN 60350-2 en
Commissieverordeningen (EU) nr. 66/2014 en (EG) nr. 1275/2008.

- Energieverbruik in stand-bystand (W) 19W

Tijd tot activering energiebeheerfunctie (min) 10 min

) Energieverbruik 05W
Uitstand - — - - - -

Tijd tot activering energiebeheerfunctie (min) 10 min




Tuotetiedot

Toimittajan nimi Samsung Electronics co. Ltd.

. . NZ64N7757GK
Mallitunniste NZ64N7757FK
Keittotason tyyppi Upotettava
Lammitystekniikka Induktiokeittoalueet ja liesialue

Keittovyéhykkeiden ja/tai -alueiden

- 3
lukumaara

Pyoredt keittovyohykkeet tai -alueet: kunkin
sahkdlammitteisen keittovyohykkeen 21,0cm, 14,5 cm
hyétypinta-alan halkaisija (@)

Muut kuin pyoreat keittovyohykkeet

tai -alueet: kunkin sahkélammitteisen
keittovyohykkeen tai -alueen hyotypinta-
alan pituus ja leveys (L x W)

240x380cm

Kunkin keittovychykkeen tai -alueen 21,0 cm: 184,2 Wh/kg

kilogrammaa kohti laskettu energiankulutus @145 cm: 191,3 Wh/kg

(EC eeciccookig) 24,0 X 38,0 cm: 199.0 Wh/kg

Keittotason kilogrammaa kohti laskettu

energiankulutus (EC efectric hob) 1915 Wh/kg

Tiedot on maadritelty standardin EN 60350-2 ja komission asetusten (EU) nro 66/2014 ja (EY)
nro 1275/2008 mukaisesti.

o Virrankulutus valmiustilassa (W) 19W

Tehonhallinnan ajanjakso (min) 10 min

. Virrankulutus 05 W
Off-tila - — - -

Tehonhallinnan ajanjakso (min) 10 min




Produktinformasjon

Navn pa leverander Samsung Electronics co. Ltd.
. e NZ64N7757CK
Modellidentifikasjon NZ6ANTTS7EK
Type kokeplate Innebygd
Oppvarmingsteknologi Kokesoner og kokeomrader med induksjon
Antall kokesoner og/eller kokeomrader 3

For runde kokesoner eller kokeomrader:
diameter pa anvendelig overflateomrade per 210cm, 145cm
elektrisk oppvarmede kokesone (@)

For ikke-runde kokesoner eller kokeomrader:
lengde og bredde pa anvendelig
overflateomrade per elektrisk oppvarmede
kokesone eller kokeomrade (L x B)

240x380cm

@210cm: 1842 Wh/kg

Stremforbruk per kokesone eller kokeomrade

beregnet per kg (EC etektrisk tlberedning) 0145 m: 1913 Whikg

24,0x 38,0 cm: 199,0 Wh/kg

Stremforbruk for kokeplaten beregnet per kg
(EC elektrisk knkeplate)

191,5 Wh/kg

Dataene er fastsatt i henhold til standard EN 60350-2 og kommisjonsregulering (EU) Nr. 66/2014
0g regulering (EC) Nr. 1275/2008.

—_— Stremforbruk i ventemodus (W) 19W
Tidsperiode for stremstyring (min.) 10 min.
Stremforbruk 05w

Av-modus - - ) - :
Tidsperiode for stremstyring (min.) 10 min.




Produktinformation

Navn pa leverander

Samsung Electronics co. Ltd.

. e s NZ64N7757CK
Modelidentifikation NZEANT757EK
Kogepladetype Indbygget

Opvarmningsteknologi

Induktionskogezoner og -kogeareal

Antallet af kogezoner og/eller -omrader

3

For runde kogezoner eller -omrader:
diameter pa anvendeligt overfladeareal pr.
elopvarmet kogezone (@)

21,0cm, 14,5 cm

For kogezoner eller -omrader, der har en
anden form end rund: lzengde og bredde pa
anvendeligt overfladeareal pr. elopvarmet
kogezone eller -omrade (L x B)

240x380cm

Energiforbrug pr. kogezone eller -omrade
beregnet pr. kg (EC elogning)

@ 21,0 cm: 184,2 Wh/kg (watt-time/kg)

@ 14,5 cm: 191,3 Wh/kg (watt-time/kg)

24,0 x 38,0 cm: 199,0 Wh/kg (watt-time/kg)

Kogepladens energiforbrug beregnet pr. kg
(EC elkogeplade)

191,5 Wh/kg (watt-time/kg)

0g bestemmelse (EC) nr. 1275/2008.

Data fastsat i henhold til standard EN 60350-2 og Kommissionsbestemmelser (EU) nr. 66/2014

WIF] Stremforbrug i standbytilstand (W) 19 W.

Tidsperiode for stremstyring (min.) 10 min.

) Stremforbrug 0,5 W.
Off-tilstand - - - - -

Tidsperiode for stremstyring (min.) 10 min.




Produktinformation

Leverantérens namn Samsung Electronics co. Ltd.

- NZ64N7757GK
Modellbeskrivning NZ6ANTTS7EK
Typ av hall Inbyggd
Varmeteknik Induktionsvarmezoner och matlagningsomrade
Antal kokzoner och/eller omraden. 3

For cirkelformade kokzoner eller omraden:
diameter for anvandbart ytomrade per
elektriskt uppvarmd kokzon (@)

210cm 145cm

For icke-cirkelformade kokzoner eller
omraden: langd och bredd for anvandbart
ytomrade per elektriskt uppvarmd kokzon
(LxW)

24,0x38,0cm

Energiférbrukning per kokzon eller omrade
beraknat per kg (EG elekirisk ksksutrustning)

@ 21,0 cm: 184,2 Wh/kg

@ 14,5 cm: 191,3 Wh/kg

24,0 x 38,0 cm: 199,0 Wh/kg

Hallens energiférbrukning beraknad per kg
(EG elektriska hallar)

191,5 Wh/kg

Data har faststallts i enlighet med standard EN 60350-2 och Kommissionens forordningar (EU)

nr 66/2014 och férordning (EG) nr 1275/2008.

e Stromforbrukning i Standby-lage (W) 19W
i-Fi
Tidsperiod for effekthanteringen (min.) 10 min
) Stromforbrukning 05W
Av-lage —— : : ,
Tidsperiod for effekthanteringen (min.) 10 min




Product information

Supplier's name

Samsung Electronics co. Ltd.

. I NZ64N7757GK
Model identification NZ64N7757FK
Type of hob Built-In
st e rale Ty Induction cooking zones and cooking
area
Number of cooking zones and/or area 3

For circular cooking zones or area:
diameter of useful surface area per
electric heated cooking zone (@)

21.0cm, 145cm

For non-circular cooking zones or area:
length and width of useful surface area
per electric heated cooking zone or area
(L x W)

24.0x 38.0cm

Energy consumption per cooking zone
or area calculated per Kg (EC electric cooking)

@21.0cm: 184.2 Wh/kg

@145cm:191.3 Wh/kg

24.0 x 38.0 cm: 199.0 Wh/kg

Energy consumption for the hob
calculated per Kg (EC electric hob)

191.5 Wh/kg

Data determined according to standard EN 60350-2 and Commission Regulations
(EU) No 66/2014 and Regulation (EC) NO 1275/2008.

Y Standby-mode Power Consumption (W) 19w
Period of time for the power management (min.) 10 min.
Power consumption 05 W

Off mode - - - -
Period of time for the power management (min.) 10 min.




	Utilisation de ce manuel
	Les symboles suivants sont utilisés dans le présent manuel d'utilisation :
	Nom du modèle et numéro de série

	Consignes de sécurité
	Mise au rebut du matériel d'emballage
	Mise au rebut appropriée de votre appareil usagé
	Les bons gestes de mise au rebut de ce produit (Déchets d’équipements électriques et électroniques)

	Installation de la table de cuisson
	Consignes de sécurité à l'attention de l'installateur
	Outils nécessaires
	Raccordement à l'alimentation secteur
	Installation de l'appareil dans le plan de travail
	Composants

	Avant de commencer
	Zones de cuisson
	Tableau de commande
	Chauffage par induction
	Dispositif d'arrêt de sécurité
	Témoin de chaleur résiduelle
	Détection de la température
	Récipient
	Utilisation des boutons tactiles
	Bruits de fonctionnement
	Premier nettoyage

	Fonctionnement
	Mise sous tension de l'appareil
	Sélection d'une zone de cuisson et d'une puissance
	Pleine puissance
	Flex zone plus
	Maintien au chaud
	Minuterie
	Mettre en pause/Reprendre
	Arrêt rapide
	Mise hors tension de l'appareil
	Sécurité enfants
	Limite de puissance maximale
	Activation/désactivation du son
	Smart Connect
	Contrôle de la hotte

	Entretien de votre appareil
	Table de cuisson
	Salissures légères
	Salissures tenaces
	Salissures spécifiques
	Cadre de la table de cuisson (en option)
	Pour éviter d'endommager votre appareil

	Dépannage et assistance
	Dépannage
	Assistance

	Caractéristiques techniques
	Caractéristiques techniques
	Zones de cuisson
	Informations sur l'appareil

	Annexe
	Annonce de logiciel de source libre

	Hinweise zu dieser Bedienungsanleitung
	In diesem Benutzerhandbuch werden folgende Symbole verwendet:
	Modellname und Seriennummer

	Sicherheitshinweise
	Entsorgung des Verpackungsmaterials
	Ordnungsgemäße Entsorgung Ihres Altgeräts
	Korrekte Entsorgung von Altgeräten (Elektroschrott)

	Installieren des Geräts
	Sicherheitshinweise für den Installateur
	Benötigte Werkzeuge
	Anschließen an das Netz
	Einbauen in einer Arbeitsplatte
	Komponenten

	Vor der ersten Verwendung
	Kochzonen
	Bedienfeld
	Erhitzen mit Induktion
	Sicherheitsabschaltung
	Restwärmeanzeige
	Temperatursensor
	Kochgeschirr
	Verwenden der Sensortasten
	Betriebsgeräusche
	Erstreinigung

	Bedienung
	Einschalten des Geräts
	Auswählen von Kochzone und Leistungsstufe
	Booster
	Flex zone Plus
	Warmhalten
	Timer
	Pause/Fortsetzen
	QuickStopp
	Ausschalten des Geräts
	Kindersicherung
	Maximale Leistung
	Ton ein/aus
	Smart Connect
	Steuerung der Dunstabzugshaube

	Wartung Ihres Gerätes
	Kochfeld
	Leichte Verschmutzung
	Hartnäckiger Schmutz
	Schwer entfernbare Verschmutzungen
	Kochfeldrahmen (Zubehör)
	So vermeiden Sie Schäden an Ihrem Gerät

	Fehlerbehebung und Service
	Problembehebung
	Service

	Technische Daten
	Technische Daten
	Kochzonen
	Produktinformationen

	Anhang
	Open Source-Ankündigung

	Uso di questo manuale
	I simboli che seguono sono utilizzati in questo Manuale dell'utente.
	Nome modello e numero di serie

	Istruzioni di sicurezza
	Smaltimento del materiale di imballaggio
	Smaltimento corretto dell'apparecchio vecchio
	Corretto smaltimento del prodotto (rifiuti elettrici ed elettronici)

	Installazione del piano cottura
	Istruzioni di sicurezza per l'installatore
	Strumenti necessari
	Collegamento alla rete elettrica
	Installazione sul piano di lavoro
	Componenti

	Prima di iniziare
	Zone di cottura
	Pannello di controllo
	Riscaldamento ad induzione
	Spegnimento di sicurezza
	Indicatore del calore residuo
	Rilevamento della temperatura
	Pentolame
	Usare i tasti touch
	Rumori durante il funzionamento
	Pulizia iniziale

	Funzionamento
	Accensione dell'apparecchio
	Selezione della zona di cottura e del livello di potenza
	Potenza extra
	Flex zone plus
	Mantieni caldo
	Timer
	Pausa/Riprendi
	Arresto rapido
	Spegnimento dell'apparecchio
	Sicurezza bambini
	Limite di potenza massimo
	Attivazione/disattivazione audio
	Smart Connect
	Controllo della cappa di aspirazione

	Manutenzione della apparecchiatura
	Piano cottura
	Sporco leggero
	Sporco ostinato
	Sporco problematico
	Telaio del piano cottura (opzionale)
	Per evitare di danneggiare l'apparecchio

	Risoluzione dei problemi ed assistenza
	Risoluzione dei problemi
	Servizio

	Dati tecnici
	Dati tecnici
	Zone di cottura
	Informazioni sul prodotto

	Appendice
	Dichiarazione Open Source

	Over deze handleiding
	In deze gebruikershandleiding worden de volgende symbolen gebruikt:
	Modelnaam en serienummer

	Veiligheidsinstructies
	Verpakkingsmateriaal opruimen
	De juiste wijze om uw oude apparatuur af te voeren
	Correcte verwijdering van dit product (elektrische & elektronische afvalapparatuur)

	Installatie van de kookplaat
	Veiligheidsinstructies voor de installateur
	Benodigd gereedschap
	Aansluiting op de stroomvoorziening
	Installatie in het werkblad
	Onderdelen

	Voor u begint
	Kookzones
	Bedieningspaneel
	Verhitting door inductie
	Veiligheidsuitschakeling
	Restwarmte-indicator
	Temperatuurdetectie
	Pannen
	De tiptoetsen gebruiken
	Bedieningsgeluiden
	Eerste reiniging

	Werking
	Het apparaat inschakelen
	Kookzone en vermogensniveau selecteren
	Vermogensversterking
	Flexzone plus
	Warm houden
	Timer
	Onderbreken/Hervatten
	Snelle stop
	Het apparaat uitschakelen
	Kinderslot
	Maximumlimiet vermogen
	Geluid aan/uit
	Smart Connect
	Bediening van afzuigkap

	Het apparaat onderhouden
	Kookplaat
	Lichte bevuiling
	Hardnekkig vuil
	Probleemvuil
	Frame van kookplaat (optioneel)
	Voorkom schade aan uw apparaat

	Problemen oplossen en service
	Probleemoplossing
	Service

	Technische gegevens
	Technische gegevens
	Kookzones
	Productinformatie

	Bijlage
	Opensource-aankondiging


